

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.06.2023 Numéro de publication: HR02-1005777112

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GVR Trade S.A., La Grande Béroche, nouveau GVR Trade S.A. en liquidation

GVR Trade S.A. en liquidation Chez-le-Bart, chemin de la Rose 10 2025 Chez-le-Bart

GVR Trade S.A., à La Grande Béroche, CHE-104.371.944 (FOSC du 13.04.2022, p. 0/1005450672). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 15.05.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: GVR Trade S.A. en liquidation. Conry Michael Ryan, des Etats-Unis, à San Diego, Californie, USA, est membre et liquidateur du conseil d'administration avec signature individuelle. Plesskaia Irina, directrice, nommée liquidatrice, laquelle continue de signer individuellement. Kelly Dylan Jacob n'est plus membre du conseil d'administration; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 2001 du 20.06.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 73, Date: 13.04.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel